- Resta
- Division
- Multiplicacién

Elegiriamos las estrategias de Resta y division, debiendo el alumno descartar la sumay
multiplicacién, puesto que no seria de aplicacion en la resolucién de dicho problema

Ejecutamos las estrategias elegidas, para resolver el problema.

968- 351=617 617 :14 = 44,07

Redondeamos el resultado a 44

Por dltimo miramos hacia atras, es decir vemos si la respuesta obtenida es adecuada a la
pregunta planteada, y observariamos que no puesto que si nos da 44,07 paginas aunque el
redondeo esta bien realizado a 44, la respuesta seria 45 dado que tiene 44 completasy en
la 45 ya tendria alglin cromo.



